

Corrigenda**Substituent Effects in the Trifluoroacetylation of Substituted Thiophens, Furans, and Pyrroles**

By SERGIO CLEMENTI and GIANLORENZO MARINO

Chem. Comm., 1970, 1642.On p. 1642, Table, last line of second column (Furans) should read 3.6×10^{-2} instead of 9×10^{-3} .**Chemical Analysis by X-Ray Crystallography. The Structure of Dimethyl Sulphone**

By D. A. LANGS, J. V. SILVERTON, and W. M. BRIGHT

Chem. Comm., 1970, 1653.

The authors regret that reference to an earlier structure determination of dimethyl sulphone (D. E. Sands, *Z. Krist.*, 1963, 113, 245) was not made in the above communication which should be correctly entitled a redetermination. The novelty of the reason for the structure determination and the structural results, which are more accurate than those in the earlier papers, are not negated but there is no discrepancy between the two sets of results.